

1.1 Senator ..... moves to amend S.F. No. 782 as follows:

1.2 Page 1, delete line 19

1.3 Page 1, line 20, delete "or related programming" and insert "children's residential facility"

1.4 Page 2, after line 2, insert:

1.5 "(d) For purposes of this subdivision, "children's residential facility" means a residential  
1.6 facility for children, including a psychiatric residential treatment facility (PRTF), licensed  
1.7 by the Department of Human Services or the Department of Corrections and subject to  
1.8 Minnesota Rules, chapter 2960, or an inpatient hospitalization that includes mental health  
1.9 services."

1.10 Page 2, line 3, delete "(d)" and insert "(e)"